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Педесетак радника „Симпа“ и „Јумка“ доведени су из својих фабика са транспарентима
на којима је писало „Је суис Булатовић“ (Ја сам Булатовић), пре почетка конференције за
новинаре ГрО СНС у Врању.

  

  

У организацији ГрО СНС конференцији је претходила „страначка масовка“ у знак
наводно спонтане подршке градском лидеру СНС Славиши Булатовићу и страначким
функционерима СНС који су били распоређени у просторијама странке у Улици Оца
Јустина Поповића, пишу  Врањске. Како наводе неколико стотина јумковаца и симповаца
пристигло на митинг

  

Главни организатор и диригент напредњачке представе био је Горан Ђорђевић,
секретар ГрО СНС у Врању, који је у више наврата давао поверљиве инструкције
„подизвођачима“ назови спектакла испред просторија СНС. Ово није први пут да
политичке странке на власти злоупотребљавају раднике два највећа врањска
предузећа, која су иначе сврстана у Топ 100 најгорих фирми у Србији.

 1 / 6



Радници „Симпа“ и „Јумка“ доведени на конференцију за медије, са транспарентима „Je suis Bulatović“ у знак „спонтане подршке“ Славиши Булатовићу лидеру СНС у Врању
петак, 27 октобар 2017 23:33

  

Радници „Симпа“ и „Јумка“ незаобилазан су „декор“ на митинзима СНС (некада СПС) у
свакој предизборној кампањи. Занимљиво је да целом овом догађају није присуствовао
Славиша Булатовић, коме је овај вид подршке био упућен, пишу Врањске.

  

Генерални секретар врањских напредњака Горан Ђорђевић, оптужио је у четвртак
Инфо Врањске за „предводништво у медијском тероризму“ против локалног одбора СНС.

  

- Зато смо морали да одржимо ову конференцију, да би рекли стоп медијском тероризму
који против наше странке предводи портал Врањске, у жестоко оркестрираној кампањи
а са циљем да промовишу минорне политичаре у борби против нас – навео је Ђорђевић,
преноси портал.

  

  

Он је од свих присутних челника и говорника из СНС најдаље отишао у хвалисању
успешним радом врањског одбора.
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- Ову конференцију држимо под слоганом „Сви смо ми Булатовићи“, па морам да
истакнем, као човек који је у странци од 2008, да СНС никад није боље радио, да ужива
апсолутно поверење председника странке и централе, јер смо најјача политичка странка
у историји врањског плурализма", казао је Ђорђевић.

  

Конференцију за новинаре Градског одбора СНС (ГрО СНС) у Врању отворио је
Слободан Миленковић, градоначелник Врања и потпредседник одбора, својеврсним
ламентом над неразрушивим идејним и акционим јединством странке.

  

- Поводом напада на СНС и председника ГрО Славишу Булатовића и намере појединих
медија и вероватно незадовољних чланова странке, да дискредитују председника и сам
ГрО, истичем да никада овај одбор није имао тако чврсто јединство и пуну и коректну
сарадњу са Булатовићем, иако смо свесни да постоје чланови парије који су
незадовољни због својих личних интереса, а који користе локалне медије с циљем
дестабилизације нашег одбора - поручује Миленковић.
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Градоначелник се осврнуо и на медијске спекулације о постојању више фракција и
струја у ГрО СНС-а.

  

- Наметнули су теорију о постојању више струја и фракција у нашем одбору, а ми никад
нисмо били јединственији него сада. Са господином Булатовићем се понекад не сложимо
око неких ствари, али сва размимоилажења решавамо кроз нормалан људски дијалог и
разговор. Зато поручујем да неће успети да поделе наш одбор и увек ћемо бити сложни
у борби за лепше и боље Врање - додао је Миленковић.

  

Горан Николић, потпредседник ГрО СНС, закључује да "толико јака и моћна странка
увек има своје опоненте".

  

- СНС није најјачи само у Врању и Србији, већ и у читавом региону. То некоме не
одговара и све што раде уперено је против наше странке. Ми ћемо, ипак, на челу са
Булатовићем, бити и јачи и бољи и успешнији. Нама двојици је странка поверена и све
одлуке које смо тада доносили, као и сада на ГрО, донете су једногласно и сложно -
истакао је Николић.

  

Потпредседник СНС Момир Стојилковић је дао одговор на новинарско питање о истеку
мандата Славише Булатовића на челу одбора.

  

- Није истина да је Славиши Булатовићу истекао мандат на позицији председника ГрО
СНС у Врању, јер по нашем статуту унутарстраначке изборе расписује централа, тачније
Извршни одбор странке - објашњава Стојилковић.

  

Душан Аритоновић је новинарима саопштио податак да 14 одсто полулације Града
Врања припада СНС-у.

  

- То је несумњиво најјача снага на политичкој сцени југа Србије, а њена снага је још више
у јединству и увек једногласном доношењу одлука у оквиру врањског одбора - рекао је
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Аритоновић.

  

Конференцији за медије претходила је унапред изрежирана представа током које су
радници Симпа и Јумка транспарентима „Је суис Булатовић“ пружили „спонтану“
подршку шефу локалног СНС Славиши Булатовићу, наводе Инфо Врањске.

  

  

Напредњаци су окупили медије после све чешћих гласина да би Булатовић могао битри
смењен са чела странке због лошег вођења одбора у Врању, те да из тог разлога и из
страха од изостанка унутарстраначке подршке не сазива изборну скупштину ГрО СНС.
Булатовић је једини високи локални функционер СНС који није присуствовао данашњем
сусрету са новинарима. Конференција је одржана у крајње нерегуларној атмосфери, јер
су људи из врха СНС испунили просторију странке члановима и симпатизерима који су
носили транспаренте "Је суис Булатовић".

  

Новинари Инфо Врањских, који иначе нису позвани на КЗМ, али су се самоиницијативно
појавили, радили су у готово немогућим условима, окружени намргођеним
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напредњацима који су им све време дисали у врат.

  

(Данас)
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